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Aufgabe 1

Die Cauchyverteilung zum Parameter a > 0 ist das Wahrscheinlichkeitsmaf auf (R, B(R))
mit der Dichte
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Bestimmen Sie ¢,.

Aufgabe 2
Betrachten Sie den Ereignisraum ({1,0}", A) und die Funktionen X; fiir i € N:
Xi : {07 1}N - {07 1}
W — W

wobei A die kleinste o-Algebra bezeichnet, beziiglich der alle X; messbar(Zufallsvaria-
blen) sind:
A =0 ({we {0,1}"X;(w) =0} ,i € N)

{w

Was ist wahrscheinlicher: Bei dem Wurf eines fairen Wiirfels eine “6” zu wiirfeln, oder
bei sechsmaligem Wurf zweier fairer Wiirfel mindestens eine Doppel-67
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Aufgabe 3



